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des del sindicat, i van apuntar
que una altra possible secció
afectada és la de manteniment,
ja que es preveu externalitzar

explicar que més de 20 emple-
ats es van prestar voluntàri-
ament a deixar I'empresa per
evitar que el procés d'acomia-

I LLEIDA I El Sindicat d'Estudiants dels Països Catalans va
presentar una moció perquè la Paeria es posicioni contra la
reforma dels graus universitaris per implantar el sistema 3+2.

UDL INVEST¡GACIÓ

Demanen
classes de religió
islàmica en 1 de
cada 10 escoles
EI52o/o no treballa la
diversitat religiosa

I LLE|DAlUn_52,4%o d'escoles ca-
talanes no recull la diversitat
religiosa en el projecte curri-
cular. Així ho indica l'esttdi La
diuersitat culturøl i religiosa
øls centues d'infantil i primà-
riø de Catalunya elaborat pel
Grup de Recerca Anàlisi Social
i Educativa (GRASE) de la Uni-
versitat de Lleida, la investiga-
dora principal del qual és Núria
Llevot. Després d'estudiar 380
centres, la Udl, constata que
aquesta temàtica s'aborda àm-
pliament en les escoles amb més
estrangers i amb suport extern.
El70,5 per cent de les escoles
enquestades afirmen no tenir
un responsable per gestionar la
diversitat religiosa, però un 48,2

Presa de possessió de degans ¡ d¡fectofs I El saló Víctor Siurana va acollir _ahir 1! presa de possessió dels degans, directors i directors
de deparlament de la Uriiversitat de Lleida. En total, són catorze dones i dinou homes.

per cent la treballa en diverses
assignatures (un 54% al medi
social, un3LT' en les tutories
iun7,7o/" a música, per exem-
ple). Aixímateix, un 66,8T" de
centres han adaptat els menús

escolars i sols un 7,4To afirma
haver viscut conflictes relacio-
nats amb la diversitat cultural.
Així mateix, un 9,7 o/" d'escoles
han rebut peticions per impartir
religió islàmica; un 4,2Y", evan-

gèlica; w1,6o/", de Testimonis
de Jehovà.; i un 0,5olo, jueva. La
resposta va ser negativa en to-
tes les peticions de musulmans
i jueus per diversos motius. Un
50% d'alumnes cursen alterna-

tiva a Ia religió i un 24T", eda-
cació ciutadana i valors. UnZL
per cent cursa religió catòlica.
Un75% de docents creu que la
religió s'ha d'ensenyar fora de
I'escola.


